Herni systém H16m-skup — skupinova faze

Bodovani utkdni ve skupiné: utkani na dva vitézné sety

vitézstvi tymu 2:0 nebo 2:1 ... 2 body do tabulky
prohra tymu 0:2 nebo 1:2 ... 1 bod do tabulky
bezdlvodna skrec ... dvojice, ktera skrecovala utkani - 0 bodt do tabulky; vitézna dvojice — 2 body do tabulky

Bodovadni utkdni ve skupiné: utkdni na dva hrané sety

vitézstvi tymu 2:0 ... 4 body do tabulky

remiza 1:1 a rozdil mezi celkovymi vyhranymi a prohranymi mici je kladny ... 3 body do tabulky

remiza 1:1 a rozdil mezi celkovymi vyhranymi a prohranymi mici je roven nule ... 2,5 bodu do tabulky

remiza 1:1 a rozdil mezi celkovymi vyhranymi a prohranymi mici je zaporny ... 2 body do tabulky

prohra tymu 0:2 ... 1 bod do tabulky

bezdlvodnd skrec ... dvojice, kterd skrecovala utkdni - 0 bodi do tabulky; vitézna dvojice — 4 body do tabulky

Upresnéni vysledk(l utkani a bodovani (kurzivou je vyznacena varianta na dva hrané sety):

e Jestlize tym vzda utkani kvili zranéni pred nebo v pribéhu utkani nebo je diskvalifikovany béhem utkani
(zranéni/diskvalifikace), tento tym ziskava 1 bod, ponechava si poéet vyhranych sett a ,,micd“ ziskanych do
okamziku ukonceni utkani. Pocet prohranych setli bude mit tento tym dva (2) a pocet prohranych micl v setu,
kdy doslo k preruseni, a ve vSech dalSich setech bude maximalni. Priklad: tym A zvitézi v prvnim setu 21:19, za
stavu 4:6 v druhém setu se zrani a vzda utkani. Ziskava 1 bod do tabulky. Vysledek utkani pro tento tym A bude
1:2(21:19, 4:21, 0:15). Vitézny tym B ziskava 2 body do tabulky a vysledek utkani je pro tento tym B 2:1 (19:21,
6:4, 0:0).

JestliZe tym vzda utkdni kvili zranéni pred nebo v pribéhu utkdni nebo je diskvalifikovany béhem utkdni
(zranéni/diskvalifikace), tento tym ziskdvd 1 bod, ponechdvd si pocet vyhranych seti a ,mica” ziskanych do
okamZiku ukonceni utkdni. Pocet prohranych mici v setu, kdy doslo k preruseni, a ve vsech dalsich setech bude
maximdlni. Priklad 1: tym A zvitézi v prvnim setu 21:19, za stavu 4:6 v druhém setu se zrani a vzdd utkdni.
Ziskdva 1 bod do tabulky a vysledek utkdni pro tento tym A bude 1:1 (21:19, 4:21). Vitézny tym B ziskdvd 3 body
do tabulky a vysledek utkdni je pro tento tym 1:1 (19:21, 6:4). Priklad 2: tym A prohraje v prvnim setu 19:21, za
stavu 4:6 v druhém setu se zrani a vzdd utkdni. Ziskava 1 bod do tabulky. Vysledek utkdni pro tento tym bude 0:2

(19:21, 4:21). Vitézny tym B ziskdvd 4 body do tabulky a vysledek utkdni je pro tento tym B 2:0 (21:19, 6:4)

o JestliZe se tym zrani pred zacatkem utkani (zranéni/diskvalifikace), tento porazeny tym ziska 1 bod do tabulky
s vysledkem 0:2 (0:21, 0:21). Vitézny tym ziskava 2 body do tabulky s vysledkem 2:0 (0:0, 0:0)

e Jestlize tym skrecuje utkani bezdlvodné, napf. nedostavi se k utkani (skrec€) ziskava 0 bodu do tabulky
s vysledkem 0:2 (0:21, 0:21). Vitézny tym ziskava do 2 body do tabulky s vysledkem 2:0 (0:0, 0:0)

» V ptipadé nejasnosti ohledné toho, zda utkani nebylo dohrano/odehrano z divodu zranéni/diskvalifikace, nebo
bezdlvodné skrece, rozhodne o vysledku delegét turnaje. V pfipadé absence delegata turnaje, rozhodne hlavni
rozhodci.



Poradi ve skupiné (plati pro obé varianty utkani ve skupiné)
O poradi ve skupiné rozhoduje pocet bodl ze vsech utkani ve skupiné.

V ptipadé rovnosti bod dvou tymi rozhoduje:
1. Vzajemné utkani - vitéz ziskava lepsi umisténi

V pfipadé rovnosti bodu t¥i tyma rozhoduje:

1. Vy$3i podil vyhranych / prohranych mi¢d pouze z utkani mezi témito tfemi vyrovnanymi tymy rozhoduje o lepsim
umisténi.

2. Pokud jsou stale nékteré dva nebo vsechny tfi tymy vyrovnané, tak mezi nimi rozhoduje vyssi podil vyhranych /
prohranych micl ze vSech utkani ve skupiné. Vyssi podil znamena lepsi umisténi.

3. Pokud stale jsou nékteré dva nebo vSechny tfi tymy vyrovnané, tak rozhoduje lepsi vychozi nasazeni do turnaje;
vySe nasazeny tym ziskava lepsi umisténi.



